



### **Esclarecimento 01**

Senhor pregoeiro;

O ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR informa que:

Contratação através de terceirização: Neste modelo, contrata-se uma empresa especializada em fornecimento e manutenção de equipamentos. Ela se responsabiliza por todo o processo, desde a aquisição **até a instalação** e manutenção dos equipamentos, oferecendo ao órgão público uma solução completa.

No entanto, **não há** na especificação sobre os serviços de instalação no edital ou TR. Tendo em vista tratar-se de um serviço oneroso, o qual impacta no valor da proposta, entendemos que **NÃO SERÁ** necessária instalação por parte da contratada, especificamente para o item 01. Nosso entendimento está correto?

### **Esclarecimento 02**

No que tange à **PROPOSTA DE PREÇO INICIAL**, estamos entendendo que o licitante deverá enviar a mesma mediante, **apenas**, o preenchimento, no sistema eletrônico, dos campos ali existentes, **SEM A NECESSIDADE DO ENVIO DE QUALQUER ANEXO**. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.